



На исходе первая четверть, во всех школах, лицеях и гимназиях уже прошли организационные родительские собрания, и Минобразования сочло необходимым напомнить главный принцип. Помогать учреждению образования мамы и папы должны исключительно на добровольных началах. Причем ни родительский комитет, ни педагоги не вправе собирать с них деньги. Их родителям надо перечислять официально – по квитанции на расчетный счет учебного заведения. В соответствующем письме Министерства образования особо обратило внимание управлений образования облисполкомов и комитета по образованию Мингорисполкома на то, что недопустимо перекладывать на родительский комитет функции попечительского совета.

Надо сказать, работа попечительских советов во уже четыре года регулирует специальное постановление Минобразования № 146. Создается такая структура инициативной группой, в состав которой могут входить в том числе родители учащихся. Все вопросы решает общее собрание. И речь здесь о содействии учреждению образования не только в развитии материально-технической базы, совершенствовании организации питания учащихся, поведении разноплановых мероприятий, но и в обеспечении качества образования, улучшении условий труда педагогических работников и многом другом. Министерство образования подчеркивает: обращение граждан, содержащее сведения о предполагаемых факторах сбора средств в учреждении образования находится на постоянно контроле.